
 

 

VISITORS SURVEY - 49 answers 

Very satisfied
41%

Satisfied
55%

Neutral
4%

1. Overall Satisfaction 

Excellent
25%

Good
62%

Average
13%

2. Content Quality



Excellent
17%

Good
69%

Average
14%

3. Speaker Effectiveness

Very relevant
41%

Somewhat relevant
36%

Neutral
16%

Not very relevant
7%

4. Relevance to Your Work

Yes, it was just 
right
90%

Too short
8%

Could be better organized
2%

5. Seminar Length & Schedule



 

9. Suggestions for Improvement 
• Better indication which seminars in what room 
• Indication of ongoing seminars 
• Respect of timing (Round Table) 

 

Very satisfied
96%

Satisfied
4%

6. Venue and Logistics

Yes, plenty of 
opportunities

82%

Some, but could be better
18%

7. Networking Opportunities

Yes
75%

Maybe
25%

8. Future Seminars


